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Прогноз синоптика: Дощі та грози з градом
зіб'ють спеку в Україні

Ілюстративне фото з відкритих джерел

На початку травня в Україні встановилася майже літня погода: на метеостанції Чорнобиль зафіксували
температуру до +30°C, а 5 травня країна опинилася серед найтепліших у Європі. Втім, уже в другій
половині тижня очікується зміна погодних умов — прийдуть дощі та незначне похолодання.

Про це йдеться у прогнозі синоптика Ігора Кібальчича, оприлюдненому на порталі "Метеопрог".

Погода 7 травня

У західних областях, а вдень місцями і на півночі прогнозуються короткочасні дощі. Подекуди можливі
грози та дрібний град. Вітер буде помірним — 5–10 м/с. Температура повітря вночі становитиме +8…
+13°C, удень — +20…+25°C.

Погода 8 травня

На Правобережжі очікуються короткочасні дощі, місцями з грозами, тоді як на Лівобережжі істотних
опадів не передбачається. Вітер залишатиметься в межах 5–10 м/с. Температура вночі коливатиметься
від +9 до +14°C, удень — +20…+25°C.

У північних, центральних і східних регіонах можливі грозові дощі, тоді як на крайньому заході буде
сухо. Вночі та вранці місцями утворюватиметься туман. Температура вночі — +8…+13°C, удень —
+19…+24°C.

https://www.meteoprog.com/ua/news/656434-prognoz-pogodi-v-ukrayini-na-tizden-4-10-travnya-2026.html


Погода 9 травня

У суботу, у північних, центральних та східних областях очікуються короткочасні грозові дощі. На
крайньому заході без опадів. Вночі та вранці місцями можливий туман. Вітер західний / південно-
західний, 5 - 10 м/с. Температура повітря вночі очікується в межах +8…+13 °С, вдень +19…+24 °С.

Погода 10 травня

Наприкінці тижня вночі переважно без опадів, подекуди можливий туман. Удень у західних областях
пройдуть невеликі дощі з грозами. Вітер послабшає до 3–8 м/с. Температура вночі становитиме +7…
+12°C, удень знизиться до +18…+23°C.

Про зміну погодних умов також попередила синоптикиня Наталка Діденко. За її словами, наприкінці
тижня в Україні очікуються локальні дощі та грози, що супроводжуватимуться незначним зниженням
температури.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

прогноз погоди
погода в Україні

Общее количество просмотров: 1333
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